eStandy 160

Robolift eStandy160
Motorised wall mount

Soporte motorizado de pared

Stand a parete motorizzato
Moottoroitu nayton teline seindkiinnityksella

Solution murale réglable en hauteur électriquement

Installation manual
Manual de instalacion
Manuale di installazione

Asennusopas

Manuel d'installation. °

Installationsanleitung © o
L

Robolift




eStandy 160

Robolift

a1

nn

=

00

=== T—T—1=T=)
S o e

i —
1£°CCh
00'8
010 H
0f | 100 '
0 | |0} HE _
0100 N |
0 0 : — L’
BBl o | o
01 '
ST ! )
= N - o
N = : ig
| | P
000 ' — L]
00 v
0|0} 1= =
0 0] !
0|0y '
0. J0 ' '
I S .
° .I._ : I
—1. — ﬁ
0591
STHT
E‘ -
Il "
E_ 1 3
0y 1 ||
E- 1 @
m. ° 1
AT
il 1 S
I ! 2
1 1 M
“ “ ]
1 1 .
1 1
1 1
1 1
1 1




Robolift eStandy 160

CONTENIDO/CONTENTS/CONTENUTO/SISALLYS/CONTENU:
A

Ry 8xM6x25mm DIN 912
@ 8xWasher DIN125 M6
8xM8x25mm DIN 912
8xWasher DIN 125 M8

.
HERRAMIENTAS NECESARIAS/TOOLS NEEDED/ATTREZZ]
NECESSARI/TARPEELLISET TYOKALUT/OUTILS NECESSAIRES:

i o o
? 7 % mim
ooy S |




Robolift

eStandy 160

~

’ s

ALLEN M8 Spanner M10
ALLEN M6

Y4

.

ALLEN M8

ALLEN M6 8xM6x16mm DIN 912 +washer
DIN125 A M6
4xM8x16mm DIN 912 + washer
DIN 125 A M8




Robolift

eStandy 160

~

4xM8x80mm DIN 912 ALLEN M6

4xWasher DIN125 M8

I\ J
r N\
o CALIBRACION MOTOR / MOTOR CALIBRATION
PRESIONAR 3 SEG BOTON
RAJADA EN POSICION
BAJA / HOLD DOWN
BUTTON FOR 3 SEC IN LOW
POSITION
_ J




Robolift eStandy 160

& \

xM8x70 DIN912

2
__.szmsher DIN125

M8

ALLEN M6




Robolift eStandy 160
4 N
. J




Robolift

N

J

DIAGRAMA ELECTRICO DEL MOTOR / ELECTRICAL DIAGRAM OF THE LIFTING SYSTEM / DIAGRAMMA DELL'IMPI-

eStandy 160

N

J

ANTO ELETTRICO DI SOLLEVAMENTO / NOSTOJARJESTELMAN TEKNINEN KAAVA
/ SCHEMA ELECTRIQUE DU SYSTEME DE REHAUSSE.

(D

Input: AC 100V-240V, 1.500mA;
50/60Hz
Output: DC29V - 2A

Max. Load: 6.000N; IP44
Power Rating 24 DVC, Max: 2AMP




Robolift eStandy 160

MI BOX: ACCESORIO // ACCESORY

4xM8x16mm DIN 912
8xWasher DIN125 M8
4xNut M8

ALLEN M8

-
~~
~~o
~
"""""
~~~~~

~
~~~~~~
=~

ALLEN M4

4xM4xT16mm DIN 912
8xWasher DIN125 M4
4xNut M4




Robolift eStandy 160

Ml COVER: ACCESORIO //
Ml COVER: ACCESORY

ALLEN M6

Vision24 GmbH Multimedia-, Internet- und
Informationssysteme
Albert-Einstein-StraBe 3

- ® 64560 Riedstadt/ Germany
Tel. +49 6158 918810
Internet: www.robolift.de
Email: info@vision24.de






